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MODELO CON PREGUNTAS VIGENTES

INTRODUCCION

Este modelo fue publicado durante el Proceso de Admision 2018.

Para que lo puedas usar este afio hemos marcado las preguntas que
estan dentro del temario para la admisién 2022 y las que estan fuera
de dicho temario.

Las preguntas que estan dentro del temario actual se han marcado
con (*). Aquellas que estan fuera de dicho temario llevan una €,
para que no te confundas y puedas utilizar solo las preguntas que
estan vigentes.
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UNIVERSIDAD DE CHILE

MODELO DE PRUEBA DE
MATEMATICA

INSTRUCCIONES

Este modelo consta de 80 preguntas, de las cuales 75 seran consideradas para el calculo
del puntaje y 5 seran usadas para experimentacion y por lo tanto, no se consideraran en
el puntaje final de la prueba. Cada pregunta tiene 5 opciones, sefialadas con las letras A,
B, C, Dy E, una sola de las cuales es la respuesta correcta.
COMPRUEBE QUE LA FORMA QUE APARECE EN SU HOJA DE RESPUESTAS
SEA LA MISMA DE SU FOLLETO. Complete todos los datos pedidos, de acuerdo con
las instrucciones contenidas en esa hoja, porque ESTOS SON DE SU EXCLUSIVA
RESPONSABILIDAD. Cualquier omision o error en ellos impedira que se entreguen sus
resultados. Se le dara tiempo para ello antes de comenzar la prueba.
DISPONE DE 2 HORAS Y 40 MINUTOS PARA RESPONDERLA.
Lea atentamente las instrucciones para responder las preguntas de Suficiencia de Datos
que estan distribuidas en esta prueba, en donde se explica la forma de abordarlas.
Las respuestas a las preguntas se marcan en la hoja de respuestas que se le ha
entregado. Marque su respuesta en la fila de celdillas que corresponda al nimero de
la pregunta que esta contestando. Ennegrezca completamente la celdilla, tratando de
no salirse de ella. Hagalo exclusivamente con lapiz de grafito N° 2 o portaminas HB.
No se descuenta puntaje por respuestas erradas.
Silodesea, puede usar este folleto como borrador, pero no olvide traspasar oportunamente
sus respuestas a la hoja de respuestas. Tenga presente que se consideraran para la
evaluacioén exclusivamente las respuestas marcadas en dicha hoja.
Cuide la hoja de respuestas. No la doble. No la manipule innecesariamente. Escriba
en ella solo los datos pedidos y las respuestas. Evite borrar para no deteriorar la hoja. Si
lo hace, limpiela de los residuos de goma.
El numero de serie del folleto no tiene relacién con el numero del cédigo de barra que
aparece en la hoja de respuestas. Por lo tanto, pueden ser iguales o distintos.

10.-ES OBLIGATORIO DEVOLVER INTEGRAMENTE ESTE FOLLETO ANTES DE
ABANDONAR LA SALA.

11.- Finalmente, anote su Numero de Cédula de Identidad (o Pasaporte) en los casilleros que
se encuentran en la parte inferior de este folleto, leay firme la declaracion correspondiente.
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DECLARACION: declaro conocer y aceptar la normativa que rige el Proceso de Admisiéon a las
universidades chilenas y soy consciente de que en caso de colaborar con la reproduccién, sustraccion,
almacenamiento o transmisién, total o parcial de este folleto, a través de cualquier medio, me expongo a la
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INSTRUCCIONES ESPECIFICAS

1. A continuacion encontrara una serie de simbolos, los que puede consultar
durante el desarrollo de los ejercicios.

2. Las figuras que aparecen en la prueba son solo indicativas.

3. Los graficos que se presentan en esta prueba estan dibujados en un sistema

de ejes perpendiculares.

4. Se entendera por dado comun, a aquel que posee 6 caras, donde al lanzarlo
las caras son equiprobables de salir.

5. En esta prueba, las dos opciones de una moneda son equiprobables de salir, a
menos que se indique lo contrario.

@6 —trgig=igho—

7. En esta prueba, se considerara que V(a, b) es un vector que tiene su punto de

inicio en el origen del plano cartesiano y su extremo en el punto (a, b), a
menos que se indique lo contrario.

Q 10. Si Z es una variable aleatoria continua, tal que Z ~ N(0, 1) y donde la pa
sombreada de la figura representa a P(Z < z), entonces se verifica que:

z P(Z<2)
0,67 0,749
0,99 0,839
1,00 0,841
1,15 0,875
1,28 0,900
1,64 0,950
1,96 0,975
2,00 0,972
217 | _#7985
2.3 0,990

58 0,995

Registro de Propiedad Intelectual N° 279554 — 2017.
Universidad de Chile.

Derechos reservados ©. Prohibida su reproduccién total o parcial.
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INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas de Suficiencia de Datos no se pide la solucién al problema, sino
que se decida si con los datos proporcionados tanto en el enunciado como en las
afirmaciones (1) y (2) se puede llegar a la solucién del problema.

Es asi, que se debera marcar la opcion:

A)
B)

C)

D)

E)

(1) por si sola, si la afirmacion (1) por si sola es suficiente para resolver el
problema, pero la afirmacion (2) por si sola no lo es,

(2) por si sola, si la afirmacion (2) por si sola es suficiente para resolver el
problema, pero la afirmacion (1) por si sola no lo es,

Ambas juntas, (1) y (2), si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes
para resolver el problema, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es
suficiente,

Cada una por si sola, (1) 6 (2), si cada una por si sola es suficiente para
resolver el problema,

Se requiere informacion adicional, si ambas afirmaciones juntas son
insuficientes para resolver el problema y se requiere informacion adicional
para llegar a la solucion.

SIMBOLOS MATEMATICOS

“F v A voA

es menor que ~  es congruente con
es mayor que ~  es semejante con
es menor o igual a 1  es perpendicular a
es mayor o igual a #  es distinto de
angulo recto I/l es paralelo a
angulo € pertenece a
logaritmo en base 10 AB trazo AB

conjunto vacio |X| valor absoluto de x
logaritmo en base e x!  factorial de x

union de conjuntos N interseccidn de conjuntos
complemento del conjunto A u vector u
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(0,1:0,01) + 0,001 =

A)
B)

O O

)
)
)

m

0,101
9,09
0,002
10,001
0,01

108
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3. SiM=14+405P=56 -021 yQ= 321 + 224, ;cudl de las siguientes

@ relaciones es verdadera?
A P>Q>M

B) M=Q>P
C) Q>P>M
D) P>M>Q
E)y Q>M>P
4. ¢, Cual de los siguientes es un numero racional que NO es un numero entero?
@ A) 19
B) L -
(0,2)
c) 046
0,23
py %24
0,08
E) 2 z
(0.4)
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5. Un técnico cobro, en total, $ 48.000 por la reparacion de un computador. Si en

repuestos gastd $ 24.000 y cobra $ 7.500 por hora de trabajo, ¢cuanto tiempo
@ demord en realizar la reparacion de ese computador?

A) 6 horas y 40 minutos
B) 3 horasy 12 minutos
C) 6 horasy 24 minutos
D) 3 horas y 20 minutos
E) 9 horasy 36 minutos

6. ¢, Cual de los siguientes numeros esta mas cerca del numero 25:10 en la recta
@ numerica?
A) 155
B) 4]
2
C) 21
4
D) 177
E) 19:9
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/. Sea p un numero racional tal que 0 < p <1 y n un numero entero mayor que
@ cero. De las siguientes opciones, ¢ cual representa el mayor numero?

A)

8. se puede determinar que la expresion a

n

p

n-p"
n+1
p
2n

p
(p+1)°

, con a, b y ¢ numeros enteros y

@ c = 0, representa un nimero entero positivo, si:

B)
C)
D)

(1) (a—Db)es multiplo de c.

(2) a=ck y b=cp,conpyknumeros enteros positivos.

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)
Se requiere informacién adicional
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10. sip=3+ x/E,Q=\/ﬁyR=\/%—4,entonces

SO

B)
C)
D)
E)

R<Q<P
P<Q<R
P<R<Q
R<P<Q
Q<R<P
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Si log Jm = p y log b®> = q, scudl de las siguientes expresiones es siempre
igual a log vmb?

q
A w1
) P 10
q
B + 2
) P 5
Ya
C) p+ 1
) P 5
p) X
5
E) X
10

SiH-= \/x+ N2X -1+ \/x —+/2x -1, con x > 1, 4 cudl de las siguientes expresiones
es igual a H*?

A) 2x
B) 4x-2
C) 3x-1

D) 2x+2+/x%-2x-1
E) 2x+ Vx?—-2x—-1

-10 -
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13. ¢, Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

SO

B)
C)

D)

E)

La medida de la diagonal de un cuadrado de lado p unidades es siempre
un numero irracional.

El perimetro de una circunferencia es siempre un numero irracional.

Si la medida de la altura de un triangulo equilatero es un numero racional,
entonces la medida de sus lados son nimeros racionales.

Si el perimetro de un triangulo es un numero racional, entonces la medida
de sus lados son numeros racionales.

Ninguna de las anteriores.

14. con respecto a los numeros complejos z4, z2 y z3 representados en el plan
Q complejo de la figura adjunta, jcual(es) de las siguientes relaciones es n)

verdadera(s)?
Im
Qg :
Zq :
—b b
e e
|) Z1=—2Z
) z3=z,
My zp=2z,
Solo
Solo Il
Solo Yy Il
lo 1yl

Ninguna de ellas.

-1 -
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15. Siz=a+biesunnumero complejo, con a y b numeros reales distintos de

Q entonces la expresion 22 +z - z —(zf es

A) 3a%-b?

B) a?+ b?+ 4abi
C) a’-b?-4abi
D)

16. seana y b numeros enteros distintos de cero y n un numero entero positivo.
Q ecuacion ax®> — b" = 0, en x, tiene como solucién siempre nimeros ¢ ejos de

A) a<0ynesunnumero impar.

B) a>0ynesunnumeroim

b <0ynesunnumero par.

-12 -
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2k

17. Sean k y r nimeros enteros e i2 = —1. La expresion (i + i®)" representa

Q numero real positivo, si se sabe que:

(1) kesun numero par.

(2) resunnumero par.

A) (1) por si sola
B) (2) por si sola
C) Ambas junt
D) Ca

Se requiere informacién adicional

ha por si sola, (1) 6 (2)

18. si (p ; b) = 3(p al b), entonces p es siempre igual a

20
SO

b
B) -
C) 2b
D)

2b

-13 -
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19. sia+b=8y ab =10, entonces el valor de (a+ 6ab + b?) es

a7

B) 104
C) 48
D) 124

E) indeterminable con los datos dados.

20. En los numeros reales, ¢cual es el conjunto de todos los numeros x, para
. X*>+5x+4 . ,
cuales la expresion ———— se indetermina?

x? +4

- 14 -
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21. E precio de un articulo es $ M, el cual es cancelado con 16 monedas de dos tipos,
x de un tipo e y del otro tipo, cuyos valores son de $ p y $ q, respectivamente.

@ ¢Cual de los siguientes sistemas, al resolverlo, da como solucion siempre la
cantidad de monedas de cada valor utilizadas para cancelar el articulo?

A) (p+q)-(x+y)=M‘ B) px + gy = M ‘
X+y=16 (p+q)(x+y)=16

C) xp+tyq=M D) x+y=M
x+y=16 Xp +yq =16

E) p+tqg=M(Xx+y)
Xp +yq=16

22. Jorge retira del banco $ 6.540.000 en billetes de $ 5.000 y de $ 20.000. Si le
@ entregaron en total 450 billetes, ¢ cuantos billetes de $ 20.000 recibié?

A) 170
B) 164
C) 280
D) 225
E) 286

-15 -
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23. En un terreno rectangular de largo 4x metros y ancho (2x + 2) metros se construye

una piscina rectangular de (3x + 2) metros de largo y (2x — 2) metros de ancho y se

@ embaldosa el resto del terreno. Si x > 2 y el area de la region embaldosada es
136 metros cuadrados, ¢cual de las siguientes ecuaciones permite determinar el
valor de x?

) (8x?+ 8x)— (6x* —4) =136
) (8x?+2)— (6x*—4)=136

C) (8x®+8x) - (6x*—2x—4)=136
) (8x?+2)— (6x%+10x — 4) =136
) (8x?+ 8x)— (6x* — 10x — 4) = 136

24. sila ecuacion (p—1)x*+2(p—-3)x+p-3=0, enx, con p un nimero real distinto
@de 1, tiene dos soluciones reales distintas, entonces

A p>1
B) p=3
C) p<3
D) p>3
E) p<1

-16 -
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25. sia los numeros mayores que 1 y menores que 3 se les resta —p y luego
Q divide por el numero entero negativo b, entonces los numeros que se

son siempre mayores que

A)

26. sia’>b y b >0, con ay b numeros reales y a # b, jcual(es) de las siguien
Q afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

) a<b
i) a=0
My b <a

A) Solo |

B) Sololl

C) Sololll

D)
L, 1y 1l

-17 -
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27. Enla ecuacion (ax — bx)(a — b) = a® - b?, con a y b nimeros reales tal que a = b,
@ se puede determinar el valor numérico de x, si se sabe que:

(1) a=2b
(2) EI20% de (a +b)es 2.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambasjuntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

-18 -
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28. Una bomba comienza a llenar con agua un estanque cilindrico de base
horizontal y plana, a caudal constante. Si inicialmente el estanque contenia 2 m?

@ de agua, ¢cual de los siguientes graficos representa mejor la altura h(t), en m,
gue alcanza el nivel de agua en el estanque, después de t segundos desde que
se comenzo a llenar?

A) B)
h(t) h(t)
/—
t t
C)h(t) > hy
t t
E)

-19 -
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29. Sean las funciones f, g y h, todas con dominio el conjunto de los num
Q reales, definidas por f(x) = %x, X — 2g(x) + 2= 0, 5x + 6h(x) — 30 =

las siguientes afirmaciones es verdadera?

~ ¢, Cual de

A) h(x) es inversamente proporcional a x
B) g(x) es directamente proporci a X.

C) Las rectas que repr
misma pendie

an a las graficas de las funciones f y g tienen la

D)

30. sif y g son funciones, ambas con dominio el conjunto de los numeros re

definidas por f(x) = x — 3 y g(x + 2) = 3x + 10, jcual de las~siGuientes
Q expresiones es igual a (g f)(x)?

A) 3x+7
B) 3x-5
C)
D)

-20 -
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31. Sea la funcidn f definida por f(x) = /3x + k, cuyo dominio es el interv

Q {%k ooﬂ Si la pre-imagen de 5 es 3, ;cual es el valor de k?

32. La parabola que representa a la grafica de una funcion cuadratica, cuyo dominio
es el conjunto de los numeros reales, intersecta al eje de las ordenadas en el

@ punto A(0, 2) y tiene su vértice en el punto B(2, -2). ;Cual de las siguientes
funciones, con dominio el conjunto de los numeros reales, esta asociada a esta
parabola?

A) g(x)=x*-4x+2
B) h(x)=x*+4x+2

52
C) p(x)= ?—ZX +2

D) m(x)=x*+4x+3

E) No se puede determinar.

-21 -
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33. Sean las funciones f y g, ambas con dominio el conjunto de los numeros reales,

definidas por f(x) = x> + 3 y g(x) = (x — 3)° ¢Cudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I) Las graficas de fy g se intersectan en el punto (1, 4).
II) Six=5, entonces f(x) — g(x) = 24.

[ll) Las pre-imagenes del 7 segun la funcion f son -2 y 2.

A) Solo |

B) Sololl

C) Sololyll
D) Solollylll
E) LIyl

34. seafuna funcién, con dominio el conjunto de los numeros reales, definida
f(x) = mx", con m un numero real distinto de cero y n un nimero entero_pdsitivo,
tal que 0 < n < 3. 4 Cual de las siguientes afirmaciones es verdad

A) Para cualquier m y n, las graficas de las
simetria.

ciones tienen un eje de

B) Sif(a) =f(b), entoncesa="b,p odonym.
C) Lafuncién f no puede sgedecreciente.

D) Siparan-=1
denota

ene que f se denota por g, para n = 2 se tiene que f se
y para n = 3 se tiene que f se denota por t, entonces hay al
un punto donde se intersectan las graficas de g, h y t.

Para m < 0 y para n un numero par, el recorrido de f es el conjunto de los
numeros reales positivos.

-22 -
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35. ¢ Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

Q )  La funcion f definida por f(x) = x?, cuyo dominio e
los numeros reales, es biyectiva.

conjunto de

Il) Si las funciones f y g son inyectivasy"ambas con dominio el
conjunto de los numeros reales, eptdhces f o g es inyectiva.

) Sih:S — S esunafuncié reyectiva, entonces h es inyectiva.

A) Solo|
B) Sololl
C) Sololll

Solo Iy Ill

36. Se lanza un objeto hacia arriba y su altura, en metros, se modela mediante la

funcion f(t) = —t> + bt + ¢, donde t es el tiempo transcurrido desde que es
lanzado, en segundos, y f(t) su altura. Se puede determinar la altura maxima
alcanzada por el objeto, si se sabe que:

(1)  El objeto es lanzado desde 10 metros de altura con respecto
al suelo.

(2) Toca el suelo por primera vez a los 10 segundos.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional

-23 -
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37. En la circunferencia de centro O de la figura adjunta, los puntos A, B, C

Q

pertenecen a ella, AB =CD y los puntos M y N pertenecen a los segmenids AB

38. Considere los vectores 5(6, —4), 6(2, 9), F(5, -2)y 5(3, 7). ¢ Cual(es) de las
@ siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?
) Elvector (a — I ) se encuentra en el segundo cuadrante.
I1) Elvector (§ ~2p ) se encuentra en el tercer cuadrante.

M) p+q=r+s

A) Solo |

B) Sololyll

C) Sololylll
D) Solollylll
E) LIyl

- 24 -
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39. sial triangulo de vértices M(1, 2), N(2, 5) y P(3, 3) se le aplica una rotacion con
centro en el origen del sistema de ejes coordenados, se obtiene un triangulo de

@ tal forma que el vértice homologo a M es M’'(-2, 1). ;Cuales de los siguientes
puntos corresponden a los otros dos vértices del triangulo homélogo?

A) (-1.4)y (0,2)
B) (5.-2)y (3 -3)
C) 1,-2)y (=3, -1)
D) (-5.2) y (-3,3)
E) (-2,-5) vy (-3,-3)

40. considere los puntos P(x, y), Q(—x, —=y) y O(0, 0), con x e y numeros enteros.
@ ¢ Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

I) Ladistanciaentre Py QesO.
[I) La distancia entre P y O es la misma que la distancia entre Q y O.
[l1) Los puntos P, Qy O son colineales.

A) Solol

B) Sololl

C) Solo Il

D) Sololylll
E) Solollyll

-25 -
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41. cConsidere el triangulo ABC, donde dos de sus veértices son A(-1, 2) y B(-3, 6).
Si a este triangulo se le aplica una traslacion de modo que la imagen del punto A

@ pertenece al eje de las ordenadas y esta a la misma distancia del origen que se
encuentra A, ¢cual de las siguientes coordenadas podrian corresponder a la
imagen del punto B?

A (1 V5 -2
B) (-2 4+45)
c) (5-24)
D) (5+1-2)
E) (-2-45 4)

42. Un terreno cuadrado de area 160.000 m? esta representado en un mapa
@ mediante un cuadrado de area 1 cm?, scudl es la escala de este mapa?

A) 1:4.000

B) 1:160.000
C) 1:400

D) 1:40.000

E) 1:16.000.000

- 26 -
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A43. En el triangulo ABC de la figura adjunta, D pertenece a AC , E pertenece a BC y

DE // AB. Si AB = 24 cm, BC = 16 cm, CE = 12 cm y CD = 9 cm, entonces el
perimetro del trapecio ABED es

C
7 E
A B
A) 50cm
B) 47 cm
C) 49cm
D) 45cm
E) 103 cm

circunferenciaen B. SiEF=5cm,ED=3cm,AE=2cmyCB=6¢ ntonces

Q AC y BF se intersectan en E, el punto D esta en AC y CB es tange
(DC + EB) esigual a

-27 -
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45. En 1a figura adjunta PR y SU son didmetros de la circunferencia que
intersectan en O, el punto Q pertenece a ella y los segmentos QS y PR se
Q intersectan en T. Si <L QTR = 114° y <L QOU = 84°, entonces la medida g€ o es

- 28 -
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46. En Ia figura adjunta, ABCD es un trapecio rectangulo en A y en D, c

< DEA = <L ACB = <L CFB = 90°, E pertenece al segmento AC y F pertenee€ al
Q segmento AB. ;Cual(es) de las siguientes igualdades es (son) verdaderag4s)?

) AD - CF=DE-CB
Il) DE-CF=EC-FB
) AD? + AF? = AF ;

A) Solol

B) Sololl

C) Solg

D) ololyll
L, 1y I

- 29 -
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47. SeanR y Q rotaciones con centro en el origen del sistema de ejes coordenados

y angulos de rotacion de 270° en sentido antihorario y 90° en sentido
@ antihorario, respectivamente. Se puede determinar las coordenadas de un
punto A, si se sabe que:

(1) Al aplicar la rotacién R al punto A, se obtiene el punto (2, 3).

(2) Al aplicar una traslacion segun el vector (1, -5) al punto Ay
al punto resultante la rotacién Q, se obtiene el punto (3, -2).

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambasjuntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

48. si al triangulo ABC de vértices A(0, 2), B(2, 1) y C(1, 1) se le aplica una
@ homotecia de centro (4, 4) y razén de homotecia -2, jcual es la imagen de A?

A) (-8, -6)
B) (12, 8)
C) (8,10)
D) (-8,-4)
E) (-4,0)

-30 -
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49. ¢ Cual es el radio de la circunferencia que tiene como centro el punto (-1, 1

Q punto (-5, —2) pertenece a ella?

A) 3v/5 unidades
B) 5 unidades
C) 7 unidades

D) /37 upi
\/ﬁ unidades

50. sean A(p, q) y B(s, t) dos puntos en el plano cartesiano, con p, q, sy t num
Q reales y s # p. Si L es la recta que pasa por ambos puntos y m su diente,

¢cual de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A) m=3"P
t-q
B)
C) [ i€ de las ordenadas en el punto (0, -mq + p).

D) i cta al eje de las abscisas.

Una ecuacion de L esta dada pormx —y +t—ms = 0.
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51. En el grafico de la figura adjunta esta representada la recta de ecuacig
Q Px + Qy = R, con a y b numeros reales positivos. ¢Cual de las siguiehtes

afirmaciones se puede deducir a partir de esta informacion?

A

numero real distinto de cero. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones
Q siempre verdadera(s)?

) Sip > 2, entonces L4y L, se intersectan en un ywi
II) Sip=-2, entonces L1y L, se intersecta infinitos puntos.

) Sipe }-2 0[u]0, 2, entonceg LAy L, son paralelas.

A) Solo |
B) Solo lll
C) Sololy

Ninguna de ellas.
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53. Enia figura adjunta, ABFG y BCDF son cuadrados congruentes, con F el pun

medio de BE. Si el poligono ACDEFG se hace girar indefinidamente en
BE, entonces se obtiene un cuerpo formado por

E
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55. considere los puntos A y B de la figura adjunta. Si el punto (-4, yo, zo) pertenec
Q a la recta que pasa por los puntos A y B, ¢ cuales son los valores de yo y zp?

A
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56. Seal larecta del espacio que contiene a los puntos P(-1, 1, 2) y Q(0, -1, 1),
Q R(-b% b, b?> + 1) un punto en el espacio. ;Cual de las siguientes afir nes es

verdadera?

A) Existe un unico valor de b para el cual
B) R no pertenece a L, cualquier. el valor de b.
C) Existen exactament S valores de b para los cuales R pertenece a L.
D) Cualquier a el valor de b, R pertenece a L.

E) en al menos dos valores positivos de b para los cuales R pertenece

al.

57. Enla figura adjunta, ABCD y AECF son dos cuadrados ubicados en plang

perpendiculares entre si, con AC diagonal comun. ¢Cual(es) de las sigui
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

[) Eltriangulo BCF egrectangulo.

II) Los puntos A, B, C, D, E y F son los vértices de un octaedro regular.

) BD y EF ,6n las dos diagonales de un mismo cuadrado.

A) Solo|
B) Solol
C) Sqiolll
D) /Solo Il y Il
[, 11y I
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58. sea un triangulo ABC al cual se le aplica una homotecia obteniéndose el

imagen de C. Se puede determinar las coordenadas del centro de homotecia, si

@ triangulo A’B’C’, donde A’ es la imagen de A, B’ es la imagen de By C’ es la

se sabe que:

(1)  El punto A tiene coordenadas (0, 0) y la razén de homotecia
es 3.

(2) Ladistancia entre Ay A’ es cero.

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)
Se requiere informacién adicional

59. Enel histograma de la figura adjunta se muestra la distribucion de las masas
corporales, en kg, de un grupo de personas, donde los intervalos del histograma
son de la forma ]a, b]. Segun este grafico, ¢cual de las siguientes afirmaciones

22 %
16 ﬁ/ %
in B

B)
C)
D)

E)

20 30 40 50 60 70 Masa (kg)

36 personas tienen una masa corporal menor o igual que 50 kg.
El rango de las masas corporales es menor o igual que 50 kg.
En total hay 58 personas en el grupo.

Mas de la mitad de las personas tienen una masa corporal de a lo menos
50 kg.

Un 20% de las personas tienen una masa corporal menor o igual que 30 kg.

- 36 -



MODELO MAT 2018

60. Enlatabla adjunta se agrupan los resultados de haber consultado a un grupo
Q personas respecto a la cantidad de primos que tiene. Segun los datos

tabla, ¢ cual de las siguientes afirmaciones NO se puede deducir?

o s Marca de clase | Frecuencia
N° Primos (x) (f) Xi - f;
[0, 3] 1,5 5 7,5
[3, 6] 4,5 12 |/ 54

[6, 9 7.5 16 /| 120
9,12 10,5 13" 136,5

[12,15] 13,5 /9 121,5
[15,1¢ 165 8 132
[18 21 195 / 5 97,5
[21, 24] 2258 2 45
Total: 714

A) Elintervalo modates [6, 9.
B) La media dg1a variable es 10,2 primos.
C) Elinteprélo donde se encuentra la mediana de la variable es [9, 12].

D) Poflo menos un 40% de los consultados tiene mas de 2 primos y menos
e 9 primos.

Un 10% de los consultados tiene mas de 18 primos.

61. De un conjunto de n elementos distintos, con n > 2, se extraen todas

Q
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62. Enun grupo de datos la mediana es m y la media es x. ¢ Cual de las siguientes

@ afirmaciones es siempre verdadera?

El percentil 75 es mayor que Xx.

A)

B)

63. Dadauna poblaciéon compuesta por n numeros enteros, ¢ cual(es) de las siguien

Q afirmaciones es (son) verdadera(s)?

El percentil 25 es g

El percentil 15 es menor o igual a m.

La mitad de los datos es menor o igual a x.

El dato mas repetido es m.

1)
Il

1)

Solo |
Solo |l

Lyl

Si de esta poblacion se pueden extraer en total 6 muesjrds de tamafio

2, sin reemplazo y sin orden, entonces n = 4.

Desde la poblacion se extraen todas las muestr
sin reposicion, de tamafio 3, y a cada una ellas se les calcula su
promedio. Si el promedio de todos estos gromedios es S, entonces el
promedio de los n datos de la poblaciowes S.

posibles, sin orden y

Desde la poblacion se extraenAtodas las muestras posibles, con
reemplazo, de tamafo 4 y a a una de ellas se calcula su promedio
siendo el promedio de todg$ estos promedios igual a P. Ahora, desde
la poblacién se extraenA0das las muestras posibles, sin reemplazo, de
tamafno 6 y a cadaslina de ellas se calcula su promedio, siendo el

estos promedios igual a T. Luego P =T.
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64. En la tabla adjunta se muestra la distribucion del tiempo de duracion de cierta

@ cantidad de ampolletas. ¢ Cual de las siguientes relaciones es FALSA?

65. siel promedio y la varianza de una poblacion compuesta por los numeros

Tiempo de E . Frecuencia
= . recuencia
duracion en Frecuencia acumulada
. acumulada
miles de horas porcentual
[1,115] A D 25%
[115;13[ B E 87%
[13; 145] C F 100%
A) F>D+E
B) F>C
C) B>C
D) A>C
E) E=B+D

ninguno de los anteriores.
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66. Un nutricionista que decide someter a una dieta a 10 de sus pacientes, escoge

adjunta. Basado en estos datos, ;cual(es) de las siguientes
(son) verdadera(s)?

Variacién del IMC
Mujeres 09 12] 1 |04/ 05
Hombres 12| -05]13 | ¥ |05

[) El promedio de las variaciones IMC de los hombres y de las mujeres

es el mismo.

[I) La mediana de las variacjghes del IMC de las mujeres esta por debajo de

la de los hombres.

[lI) La desviacion estgridar de las variaciones del IMC para los hombres es
mayor que la gésviacion estandar de las variaciones del IMC para las
mujeres.

olo Iy Il
IRAT

Cuando Andrea visita al nutricionista, este le indica que su masa corresponde
percentil 90 de la distribucidon de las masas de la poblaciéon de mujeres d edad
y estatura en el pais. Si se sabe que la masa de esta poblacion se ela a través
de una distribucion normal con varianza igual a 4 kg, y An iene una masa de
50 kg, ¢,cual es, aproximadamente, la media de esta di ucion?
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68. un ingeniero de una fabrica debe inferir sobre el diametro medio (u) de |
rodamientos de su produccion, y para ello tomara una muestra al
rodamientos y la utilizara para construir un intervalo de confianza
u. Si los diametros de los rodamientos se modelan a través
normal, con varianza 4 mm?, ¢cual es el minimo nu
debe tener la muestra, para que el margen de err,
menor o igual a 1 mm?

69.

A)
B)
C)
D)

MODELO MAT 2018

62
7

r de
95% para
una distribucién
de rodamientos que
el intervalo construido sea

En las tablas adjuntas se muestran de manera resumida las notas obtenidas por

todos los alumnos, de los cursos A y B, en un examen. Se puede determinar el
valor de p, si se sabe que:

Curso A Curso B
Nota Frecuencia Nota Frecuencia
4,0 p 4,0 15
5,0 20 5,0 p
6,0 10 6,0 15

(1) La media de ambos cursos es la misma.

(2) La mediana de ambos cursos es la misma.

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)
Se requiere informacién adicional
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70. Un curso esta compuesto por 30 hombres, de los cuales 10 utilizan frenillos y

20 mujeres, de las cuales 6 no los usan. Si se selecciona a un estudiante del
@ curso al azar, ¢cual es la probabilidad de que sea mujer y utilice frenillos?

N
50
By 14
50
cy 14
24
D) 24
125
£y S
20

71. ¢ Cuantos numeros distintos divisibles por 2, menores que 100.000 y mayores

que 10.000 se pueden formar en total usando los digitos 3, 4, 5, 7 y 9,
@ considerando que estos se pueden repetir?

A) 625
B) 20
C) 256
D) 120
E) 24
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/2. De un grupo formado por 5 ingenieros y 6 economistas, todos de distintas
edades, se quiere formar una comisién presidida por el ingeniero de mas edad

@ del grupo, la cual estara integrada, en total, por 3 ingenieros y 2 economistas.
¢ Cuantas comisiones distintas se pueden formar?

A) 90
B) 210
C) 60
D) 21
E) 360

73. En una bolsa hay en total 22 bolitas del mismo tipo numeradas en forma

correlativa del 1 al 22. Si se extrae al azar una bolita de la bolsa, ¢cual es la
@ probabilidad de que esta tenga un numero de un digito o un numero multiplo

de 107
R
9 2
B) 24_3
22 21
C) 1+1
9 2
D) 34_3
22 22
E) i+i
22 22
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74. Enel experimento de lanzar tres dados comunes se define la variable aleator;

X como la cantidad de 3 obtenidos. ¢ Cual de los siguientes graficos repres
mejor la funcion de probabilidad de la variable aleatoria discreta X?

Q

B)

A)
P(X = x)
0

C)
P(X = x)
0

E)
P(X = x)
0

_44 -
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/5. En el experimento de lanzar un dado comun se define la variable aleaton

como la cantidad de numeros pares obtenidos, ¢cual(es) de las si
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) Elrecorrido de Xes {2, 4, 6}.
) PX=0)=P(X=1)

[Il) El valor esperado de X es 3.

A) Solo|
B) Sololl
Solo |y

[yl
Ninguna de ellas.

76. un juego de azar consiste en lanzar un dado comun, donde el jugador que lan

v (IR
o (5]

C)
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/7. En la tabla adjunta se muestran los resultados de una encuesta realizad

No dietética | Dietétied”

Mujer 6 _~24

Hombre 18 _~T 12

/8. Sea X una variable aleatoria discreta y F su funcién de distribucion
Q probabilidad acumulada. Si F(-1) = % y F(1) = 1, ;cual de las—siguientes

afirmaciones es siempre verdadera?

A) Elrecorrido de X es el conjunto {-1,
B) P(X=0)=0
C) F(-2)=0

D)

Ninguna de las anteriores.
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79. La estatura de una poblacion de estudiantes de educacion basica se model

Q

Ninguno de los anteriores.

80. En una caja hay en total 20 bolitas del mismo tipo, unas de color rojo, otras de

color azul y otras de color negro. Al sacar una bolita al azar de la caja, se puede
determinar la probabilidad de que esta sea de color negro, si se sabe que:

(1) Al extraer al azar una bolita de la caja, la probabilidad de que
sea negra es igual a la probabilidad de que sea roja.

(2) La cantidad de bolitas azules que hay en la caja es la mitad
de la cantidad de bolitas rojas que hay en la caja.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional
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CLAVES
Respuestas correctas

N° de N° de N° de
Pregunta Pregunta Pregunta
1 D
2 A
3 A
4 E
5 B
6 D
7 E
8 E
9 C
10 A
11 A
12 B
13 E

Preguntas Vigentes

Preguntas No Vigentes -
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